
Y 31% DE EVALUACION NEGATIVA

Elección
en el PJF
recibe 52%
de opinión
favorable
Más de la mitad de abstencionistas no

fue a votar por estar ocupado o tener
poca información; 19%, por falta de interés

El sondeo revela que
45% calificó de forma

positiva la integración
de la Suprema Corte
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El 52 por ciento de las y los mexi­
canos evalúa bien o muy bien la
manera en que se llevaron a cabo
las elecciones judiciales del 1 de
junio, mientras que 31 por ciento
dio una evaluación negativa, mal
omuymal, según una encuesta na­
cional de El Financiero

para saber las opiniones
de la ciudadanía después
del proceso electoral.
La encuesta revela que 56

por ciento expresó una
opinión favorable sobre
el hecho de que hubiera
una votación de 13 mi­

llones de personas en las
primeras elecciones judi­
ciales, y también una mayoría, en
este caso de 57 por ciento, ve positi­
vamente que los jueces y magistra­
dos sean electos por voto popular.
No obstante, el sondeo indica que
la manera en que quedó integrada la
Suprema Corte de Justicia de la Na­
ción (SC JN) dividió opiniones, sin
una mayoría: 45 por ciento mani­
festó una opinión favorable y 33 por
ciento, una opinión desfavorable.

La encue sta preguntó si votaron
o no en las elecciones y cuáles fue­
ron las principales razones dentro

de cada grupo.
Para quienes dijeron que sí vota­

ron, la principal razón fue ejercer su
derecho ciudadano al voto, con 38

por ciento de menciones, seguida
por "apoyar la reforma judicial de
la 4T"', con 29 por ciento. El 17 por
ciento mencionó que deseaba par­
ticipar en las primeras elecciones
judiciales, y 16 por ciento respondió
que por costumbre siempre suele
votar.

Entre quienes dijeron que no vo­
taron, la principal razón es que no
les fue posible, que tuvieron otras
ocupaciones, con 36 por ciento de
mención; 26 por ciento señaló que
no sabía o tenía poca información,
y 19 por ciento mencionó que no le
interesaba porque no suele votar en
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las elecciones. Solamente

15 por ciento apuntó no
haber acudido a votar
como un acto de recha­

zo a la reforma judicial.
Al preguntar cómo creen
que será el sistema de jus­
ticia en el país después
de la elección judicial,
49 por ciento de las per­

sonas entrevistadas dijo
que va a ser mejor; 18 por cien­
to señaló que va a ser peor, y 30
por ciento, que va a seguir igual.
La encuesta también preguntó la
confianza en diversas instituciones,
así como en los poderes de la Unión.

El INE obtuvo un 63 por ciento de
confianza, el Poder Ejecutivo 62 por

ciento, el Poder Legislativo 55 por
ciento, el Tribunal Electoral 51 por
ciento, La Suprema Corte de Justi­
cia el 50 por ciento, y el Poder Judi­
cial 43 por ciento, con una mayoría
de 55 por ciento de desconfianza.
Esta primera medición, luego de las
elecciones para renovar los cargos
en el Poder Judicial muestra que
éste inicia con déficit de confianza.

PRONÓSTICO.
Para 49% de los
encuestados,
el sistema de

justicia en el
país va a ser
mejor después
de la elección

judicial.
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